



## В следственном управлении СК России по Свердловской области представлена выставка работ ветерана следственных органов, приуроченная к 300-летию Екатеринбурга (ФОТО)



Взаимодействие следственного управления СК России по Свердловской области и Свердловской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» не ограничивается только проведением совместных официальных мероприятий (заседаний коллегии, ветеранской организации и т. п.). На днях это взаимодействие ещё более расширилось после того, как в здании следственного управления открылась выставка работ представителя ветеранской организации Ольги Петровны Варезкиной, приуроченная к значимому для жителей Среднего Урала событию – 300-летию города Екатеринбурга. Необходимо отметить, что сотрудники правоохранительных органов и, в частности,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следственного комитета России, внесли свой важный вклад в развитие Екатеринбурга и Свердловской области в целом, в дело эффективного противодействия преступности на территории региона.

Нынешняя фотовыставка О.П. Варезжиной уже не первая экспозиция, которая размещена в стенах следственного управления. При этом Ольга Петровна — один из самых активных представителей ветеранской организации. Она не только любит и умеет фотографировать, но ещё и занимается изготовлением картин из природных материалов, а также успешно играет в настольный теннис, любит путешествовать. Словом, скучать на заслуженном отдыхе ей некогда!

*19 Августа 2023*

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1817766>